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  1  201/AFC 
 

^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

jdia;úl mrSlaIK m%Yak  (OTQs) 

(uq¿ ,l=Kq 20) 
 

 

m<uqjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :    
 

1.1 W;aa;rh (3)   – uQ,H ;;a;aj m%ldYkh iy úia;SarK wdodhï m%ldYkh 
(,l=Kq  02) 

1.2 W;aa;rh  (1) -  re.200,000/-(,dNhls)   
  

úl=Kqï ñ,                                                                   3,200,000 
msrsjeh    =       5,000,000 
iuq' laIh 31.02.2020 =     (2,000,000)           (3,000,000)  
,dNh                                               200,000                                 (,l=Kq  02) 

 
1.3 W;aa;rh  (2) - (b) muKs                                                                                                (,l=Kq  02) 
    
1.4 W;aa;rh (1)  - tall  1,600 ls 
 
          Wmrsu mrsfNdackh × jeäu fmdfrd;a;= ld,h = 400 × 4 = 1,600                       (,l=Kq  02) 
 
1.5 W;aa;rh  (2)                                                                                                                    (,l=Kq  02)      
 

1.6  1890 yjq,a jHdmdr wd× mkf;a 24 j.ka;sfha fldkafoais  
1. yjq,alrejkag m%d.aOkhg iu iuj Þhl ùug whs;shla we; 

2. yjq,alrejka úiska ,dN iu iuj fnÞ.; hq;=h' 

3. yjq,alrejkaf.a m%d.aOkh ioyd fmd<S ysñlï ke;' 

4. m%d.aOkhg wu;rj imhd we;s Kh uqo,la ioyd j¾Ihlg 5]l fmd<shla i|yd 
ysñlula we;' 

5. kj yjq,alrefjl= jHdmdrhg we;=<;a lr.ekSu iy bj;aj hdu ioyd ish¿u 
yjq,alrejkaf.a leue;a; ;sìh hq;=h' 

6. ish¿ yjq,alrejkag jHdmdrfha l<ukdlrK lghq;= ioyd Þhl úh yels kuq;a yjq,a 
jHdmdrh fjkqfjka lghq;= lsrSu fya;=fldgf.k lsisÿ yjq,alrefjl=g fõ;k ioyd 
ysñlï ke;' 

7. yjq,a jHdmdrfha fmd;am;a jHdmdßl ia:dkfha ;eìh hq;= w;r ish¿ yjq,alrejkag 
tAjd mßyrKh lsÍug whs;sh we;' 
 

A fldgi 
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  2  201/AFC 
 

^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

8. yjq,a jHdmdrh iïnkaOfhka mek k.sk idudkH isÿùï jeä Pkaofhka ksrdlrKh 
lr.; hq;= w;r yjq,a jHdmdrfha iajNdjh fjkia lrjk ish¿ isÿùï ish¿ 
yjq,alrejkaf.a leue;a; we;sj isÿúh hq;=h' 

9. yjq,a jHdmdrhg wÞ< yjq,alrefjl= lsishï úhoula fm!oa.,slj ord we;akï tu 
uqo, jHdmdrfhka whlr .ekSug wÞ< yjq,alrejdg whs;shla we;' 

 (,l=Kq  02) 

1.7 1890 yjq,a jHdmdr wd× mk;g wkqj yjq,alrejkaf.a whs;sjdislï  

1. yjq,a jHdmdrfha m%d.aOkh i|yd iudk f,i Þhl ùu'  

2. ,dN w,dN iudk f,i fnÞ.ekSu 

3. iEu yjq,alrefjl=gu yjq,a jHdmdrfha lghq;= ioyd l%shdYS,Sj ueÈy;a ùug' 

4. ish¨u yjq,alrejkaf.a leue;a; we;sj ñi kj yjq,alrefjl= nojd fkd.ekSug' 

5. ish¨u yjq,alrejkaf.a leue;a; we;sj ñi lsisÿ yjq,alrefjl= yjq,a jHdmdrfhka 

fkrmSug fkdyels ùu' 

6. ´kEu wjia:djl§ yjq,a jHdmdrfha .sKqï fmd;am;a mÍlaId lsÍug' 

7. yjq,a jHdmdrfha idudkH jHdmdßl lghq;= yjq,alrejka jeäfokdf.a leue;af;ka o 

yjq,a jHdmdrfha iajNdjh fjkia lrkq ,nk lghq;= ish¨u yjq,alrejkaf.a 

leue;a; we;sj o isÿlsÍug' 

8. m%d.aOkhg wu;rj yjq,alrejl= úiska jHdmdrhg imhd we;s Kh uqo,a ioyd 

jd¾Islj 5] l fmd<shla ,nd .ekSug  

9. yjq,a jHdmdrfha lghq;=j, kshe,Su fya;=fldgf.k lsishï yjq,alrefjl= úiska orkq 

,enqjd jQ úhoï$w,dN jHdmdrfhka m%;smQrKh lrjd .ekSug'                                                                                                                     

(,l=Kq  03) 
1.8  

wod<j uQ,H .sKqïlrKh msßjeh .sKqïlrKh 

ld,mßÉfþoh  ksYaÑ; ld,hla i|yd .Kqfokq 
jd¾;d lsÍu;a" m%ldYk ms<sfh, 
lsÍu;a isÿ fõ'  

.Kqfokq y÷kd.kqfha m%Odk 
jYfhka msßjeh tallhla yd 
iïnkaOjhs'  

.Kqfokq 
wdjrKh  

fuu.ska iuia: jHdmdrfha 
.Kqfokq wdjrKh fõ'  

fuu.ska tla;rd fldgila 
muKla wdjrKh fõ' tkï 
ksIamdokh ms<sn|'  

wruqK  m%Odk jYfhka jHdmdrfha 
fufyhqï m%;sM, yd uQ,H ;;ajh 
ms<sn| jd¾;d lsÍug'  

m%Odk jYfhka fuys wruqK 
jkafka" ukd md,khg" ie,iqï 
lsÍug yd ;SrK .ekSug by< 
l<ukdlrKhg WmldÍ ùuhs' 

úhoï 
úYaf,aIKh  

ld¾hhkag wkqj úhoï j¾. 
flf¾'  

úúO mokï u; úhoï j¾. 
flf¾'  
Wod ( Rcq yd jl%  
      úp,H yd ia:djr ''' wd§  

ld¾hCIu;dj  uQ,H m%ldYk u.ska jHdmdrfha 
iuia: m%;sM, yd uQ,H ;;ajh 
wkdjrKh flf¾'  

ta ta wxYhg" NdKavhg" 
ld¾hhg" fmrießhg wod< 
,dNodhS;ajh úYaf,aIKh 
flf¾'  
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øjH md,kh  fï ms<sn| úfYaI hula isÿ fkdfõ' 
iuia: o;a; muKla ie,ls,a,g 
.efka'  

ñ,g .ekSu" .nvd lsÍu yd 
ksl=;a lsÍu i|yd jq úúO jq 
f;d. md,k l%u y÷kajd foa'  

moaO;sfha 
iajdëk nj  

msßjehlrK moaO;sfhka fuh 
iajdëk fõ' tkï msßjehlrK 
moaO;shla fkdue;sj jqjo uQ,H 
.sKqïlrKh i|yd l%shd;aul úh 
yel'  

uQ,H .sKqïlrK f;dr;=re u; 
mokï fõ'  

m%;sM, 
iei£u  

iei|Sfï wjYH;djhla ke;'  fuys ,dNh" uQ,H .sKqïlrK 
,dNh iu. iei£fï 
wjYH;djla we;'  

kdia;sh $ 
wm;h  

úfYaIfhka y÷kd.ekSula isÿ 
fkdfõ'  

úfYaIfhka y÷kd.kakd w;r 
th —idudkH˜ yd zzwidudkHZZ 
f,ig o úYaf,aIKh flf¾'  

.Kqfokqj, 
iajNdjh  

i;H .Kqfokq ms<sn|  i;H fukau weia;fïka;=.; 
o;a; Ndú; fõ'  

f;d. w.h 
lsÍu  

—msßjeh˜ yd —Y=oaO Wm,íê; w.h˜ 
hk foflka jvd wvq w.hg w.h 
fõ'  

f;d. w.h lrkqfha msßjehghs'  

kS;suh 
wjYH;djhka  

úúO jq kS;suh wjYH;djhka 
iïmQ¾K l< hq;= fõ'  
Wod( iud.ï mk;" wdodhï nÿ 
mk;" .sKqïlrK m%ñ; jeks  

tf,i imqrd,sh hq;= kS;suh 
wjYH;djhla ke;'  

  (,l=Kq  03) 
1.9  

                                                    VAT md,k .sKqu                       (re.’000) 
.eKqï     5,500  fYa/b/f.     4,500 
 wdmiq tjqï        550  Úl=Kqï     9,000  
 fYa/m/f.     7,450 

  

 

  13,500 
 

  13,500 

  

 fYa/b/f.     7,450  
 (,l=Kq  03) 

1.10 

oskh  uq¿ jegqqm (re.)  

1 7×150 = 1,050 1,200 

2 8×150 = 1,200 1,200 

3 9×150 = 1,350 1,350 

4 7×150 = 1,050 1,200 

5 11×150+1×30=1,680 1,680 

tl;=j  6,630 
 

  

 (,l=Kq  04) 
      (uq¿ ,l=Kq  25) 

 
 A fldgfiys wjidkh 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

(uq¿ ,l=Kq 50) 

fojk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

 

 
(a)  

        yjq,alrejkaf.a cx.u .sKqï                             (re.’000) 

 wkqyia foõñKs ,sysKs  wkqyia foõñKs ,sysKs 

fYa/b/f. - 900 - fYa/b/f. 1,200 - 600 

.eks,s 
1,400 800 400 

m%d.aOk fmd<S  
 

600 450 300 

m%d.aOkh 
- - 1,010 

yjq,alre fõ;k  
 - 600 - 

fYa/m/f. 
1,675 115 - 

,dN fldgia  
 

1,275 765 510 

        

 3,075 1,815 1,410  3,075 1,815 1,410 

 (,l=Kq  04) 

(b) 

m%d.aOk .sKqï          (re.’000) 

 wkqyia foõñKs ,sysKs  wkqyia foõñKs ,sysKs 

lS¾;skduh  
 

900 600 - 
fYa/b/f. 

6,000 4,500 3,000 

Kh  
 

- - 4,490 lS¾;skduh  
 

750 450 300 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          m%;Hd.Kk ,dNh  

 
450 270 180 

fYaIh m$f.  
 

6,300 4,620 - cx.u .sKqu  
 

- - 1,010 

 7,200 5,220 4,490  7,200 5,220 4,490 

bvï yd f.dvke.s,s =  6,000 (8,000-2,500)   = 500 

fudag¾ r:                 =  3,000 (4,000-1,400)   = 400 
                                                                                 900 

(,l=Kq  06) 
(uq¿ ,l=Kq  10) 

B fldgi 
 

mßÉfÊoh 3 - yjq,a jHdmdrhla i`oyd jQ uQ,H m%ldYk 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

;=kajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

 
 

  fjkqr fÜv¾ia 
 2020 ud¾;= 31 oskg 

   fYaI msÍlaiqu 
                                                                                                                               (re.’000) 

 yr ner 
bvu iy f.dvke.s,a,            6,500    

fudag¾ jdyk            6,400    

f;d.h 01.04.2019             1,700    

fjf<| ,eìh hq;= uqo,a            1,400    

fjf<| f.úh hq;= uqo,a              1,450 

WmÑ; úÿ,sh                 570  

laIh - f.dvke.s,a,               800    

laIh - fudag¾ r:               400    

.ekss,s               480    

úl=Kqï  (4,200+2,700+480)              7,380  

.ekqï  (1,320+1,660)             2,980    

úÿ,sh úhoï               810    

jegqma yd fõ;k            1,200    

,smsøjH                250    

m%d.aOkh             15,760  

nexl= fYaIh            2,240    

wjidk f;d.h                 1,300    

fj<o .sKqu               1,300  

 

26,460        26,460 

fmrjev : 
W1 

                               uqo,a .sKqu 

fYa/b/f.    1,500   uqo,a   1,320 

 w;amsg úl=Kqï      4,200   fjf<| f.úh hq;=   1,410  
 fjf<| ,eìh 
hq;=     3,100   fudag¾ jdyk   1,800  

 
  úÿ,sh úhoï      580  

 
  jegqma yd fõ;k   1,200  

 
  ,smsøjH      250  

 

  fYa/m/f.   2,240  

 

   8,800 
 

  8,800  

    
 
 
 

mßÉfÊoh 4 - wiïmQ¾K jd¾;d Ndú;lr uQ,H m%ldYk ms<sfh, lsÍu iy ,dN i|yd 
fkdjk ixúOdk i|yd uQ,H m%ldYk 
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W2 
fjf<| ,eìh hq;= .sKqu 

fYa/b/f.   1,800 uqo,a   3,100 

 úl=Kqï     2,700 
  

 

  fYa/m/f.   1,400  

 

  4,500  
 

  4,500  

 
  

   
W4 

úÿ,sh .sKqu 

 uqo,a      580 fYa/b/f.      340  

  

 ,d/,d      810 

fYa/m/f.     570 
  

 

 1,150  
 

  1,150 

    W5 
 
2019 .03. 31   oskg uq¿ j;alï = 17,300,000 

2019 .03. 31   oskg uq¿ j.lSï = (1,540,000) 

m%d.aOkh     = 15,760,000 

 
(uq¿ ,l=Kq  10) 

y;rjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r : 
 
 

 
(a) 

   *shqp¾ iagd¾ia l%Svd iudch 
idudðl uqo,a .sKqu 

fYa/b/f.– ysÕ uqo,a (10×2,000)       20,000  
 fYa/b/f.– l,ska   ,o uqo,a 
(2×2,000) 

      
4,000  

idudðl uqo,a ,eîï  
(350×2,000)     700,000  

 ,eîï yd f.ùï .sKqu 

(364×2,000) 
  

728,000  

fYa/m/f.– l,ska   ,o uqo,a 
(6×2,000)   12,000    

 

732,000  
 

732,000  

    
 

 (,l=Kq  05) 
 
 
 

W3 
fjf<| f.úh hq;= .sKqu 

 uqo,a   1,410  fYa/b/f.   1,200  

  
.ekqï     1,660  

fYa/m/f.   1,450  
  

 

  2,860  
 

  2,860  

 
  

   

fyda uqo,a .sKqu 

fYa/b/f. 1,500 f.ùï 6,560 
,eîï 7,300 fYa/m/f. 2,240 

 8,800  8,800 

 

mßÉfÊoh 4 - wiïmQ¾K jd¾;d Ndú;lr uQ,H m%ldYk ms<sfh, lsÍu iy ,dN i|yd 
fkdjk ixúOdk i|yd uQ,H m%ldYk 
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(b) 
*shqp¾ iagd¾ia l%Svd iudch  

2020 foieïn¾ 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

                             wdodhï yd úhoï .sKqu                                  (re.’000) 

wdodhu:   

mß;Hd.         720,000   

fmd<S wdodhu         432,500   

j¾Ifha idudðl uqo,a (W1)         700,000  1,852,500 

 

        

úhoï :   

úÿ,sh iy l%Svdx.kfha kv;a;= lghq;=          397,000    

l%Svd NdKAv laIh 

                

23,000   

mqyqKqlrejka i|yd f.ùï           45,000    

uqøK yd  ,sms øjH           50,000    

fõ;k         400,000    

m%pdrK           25,000         (940,000) 

j¾Ih i|yd w;sßla;h           912,500 

 

   

fmrjev : 
W1 - j¾Ifha idudðl uqo,a          350× 2,000 = 700,000 

 
(,l=Kq  05) 

(uq¿ ,l=Kq 10) 

 
miajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

 
(a) 

                  rsiskd - Wmka osk idofha uq¿ msrsjeh          (re.) 
wdydr øjH i|yd msrsjeh 300×32 9,600 

ix.S; lKavdhug msrsjeh tla W;aijhla i|yd 8,500 

PdhdrEmlrKh tla W;aijhla i|yd 10,000 

Yd,d .dia;= tla W;aijhla i|yd 15,000 

fiajd ld¾h uKav,h 2500×2 5,000 

fjk;a fmdÿ ld¾h úhoï tla W;aijhla i|yd 3,950 

   idofha uq¿ msrsjeh   
 

52,050 

 (,l=Kq  05) 
 
 
 

mßÉfÊoh 6 - øjH iy Y%u msßjeh i|yd .sKqïlrKh 
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(b)                               

                ,dN ieiÿï m%ldYh                                         (re.) 
msrsjeh .sKqï wkqj ,dNh  120,300 

tl;= l<d:   
wdrïNl f;d.h 13,950  
wjidk f;d.h 11,800  
fmd<S wdodhu 35,850  
fmdÿ ld¾h msrsjeh 5,000 66,600 

  186,900 

wvq l<d:   
WmfoaYk .dia;= 39,000 (39,000) 

uQ,H .sKï wkqj ,dNh  147,900 

(,l=Kq  05) 
 

       (uq¿ ,l=Kq  10) 

yhjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

 

 (a) 
                               fmdÿ ld¾h úNck m%ldYkh                       (re.) 
úia;rh moku jákdlu ksIamdok weiqreï ;dlaIKsl 

hka;% laIh 
hka;% meh 

300:150:50 

               

2,500,000 

             

1,500,000 

        

750,000 

               

250,000 

f.dvke.s,s 
l=,sh   

ìï m%udKh  

1,600:500:400 

               

2,400,000 

             

1,536,000 

        

480,000 

               

384,000 

;;a;aj md,k 
úhoï 

mrSlaIK jdr .Kk  

12:8 

                  

800,000 

                

480,000 

        

320,000 

                               

-    

úÿ,sh 
Ndú;h 

1000:600:200 

               

1,800,000  

             

1,000,000 

        

600,000 

               

200,000 

 
 

7,500,000 4,516,000 2,150,000 834,000 

úNckh 60%: 40% 834,000 500,400 333,600 (834,000) 

tl;=j     5,016,400 2,483,600 - 

(,l=Kq  05) 

(b) 

 
    ksIamdok  weiqreï 

Y%u meh .Kk wkqj 
fmdÿld¾h wka;¾.%yK 
wkqmd;h  

= 
msrsjeh 

= 
5,016,400  2,483,600 

moku/Y%u meh 
.Kk 

100,000  200,000 

 
 

 

 

 

    
 

= 50.164  12.418 
 

 (,l=Kq  02) 
 

mßÉfÊoh 7 - fmdÿld¾h msßjeh i|yd .sKqï ;eîu iy msßjeh l%u 
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(c) 

 

(,l=Kq  03) 
 

       (uq¿ ,l=Kq  10) 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

iksmdrËl oshr  fnda;,hl ksIamdok msrsjeh    re. 

Rcq øjH                 20 

Rcq Y%u                 15 

m%d:ñl msrsjeh                  35 

fmdÿ ld¾h msrsjeh 

      ksIamdok ( meh 1 × 50.164)  50.164 

 weiqreï  (meh 2  × 12.418)          24.836 

 uq¿ msrsjeh                110 

B fldgfiys wjidkh 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
yd msßjehlrKh 

( uq¿ ,l=Kq 25) 

y;ajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

 

iS$i Wodr ^mqoa.,sl& iud.u  
2020'03'31 Èfkka wjika j¾Ih ioyd  

,dN w,dN iy fjk;a úia;SrK wdodhu m%ldYkh 
  (re.’000) 

úl=Kqï             919,500 

 
    

úl=Kqï msrsjeh  (648,300 + 700)          (649,000) 

 
    

o< ,dNh           270,500 
   

fnodyersfï úhoï     
fnd,a Kh lmd yerSu              2,300   
wvudk Kh fjka lsrSu (W2)              3,120    
fudag¾ r: laIh (W3)              7,500    
.uka yd m%jdyk .dia;=            15,400  

m%pdrKh            10,600    
úl=Kqï fldñia              7,600           (46,520) 

 
    

mrsmd,k úhoï     

Úÿ,sh yd c,h (8,600+100)              8,700   

w¿;ajeähd yd kv;a;= (2,400-200)              2,200  

f.dvke.s,s laIh  (W3)              3,000    

msrsh; yd WmlrK laIh  (W3)              8,000    

jegqma yd fõ;k            56,000    

uqøK yd ,smsøjH                2,400    

ÿrl:k              3,800    

rlaIK              3,600        (87,700) 

 
    

uq,H úhoï     

Khlr fmd,S               2,000                
nexl= .dia;=                  250  (2,250) 

nÿ fmr ,dNh           134,030 
nÿ (11,500-700)  (W1) 

 
          (10,800) 

jif¾ nÿ miq ,dNh                   123,230 

   

 

 

C fldgi 
 

(a) 

mßÉfÊoh 2 - iSñ; iud.ulA i|yd uQ,H m%ldYk 
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^201& Wiia uQ,H .sKqïlrKh  
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(b) 
iS$i Wodr ^mqoa.,sl& iud.u  

 2020 ud¾;= 31 oskg  
                                    uQ,H ;;a;aj m%ldYkh                                          (re.’000) 

 
msßjeh  

ySkjQ iuqÉÑ;  
laIh 

OdrK w.h 

cx.u fkdjk j;alï       
bvï                 40,000        -                 40,000  
f.dvke.s,s                 60,000                    35,000                  25,000  
fudag¾ jdyk                 75,000                    37,500                  37,500  
msrsh; yd WmlrK               120,000                    56,000                  64,000  

 
              295,000                  128,500                166,500  

 
      

cx.u j;alï 
 

    

f;d.h (54,900-700) 
 

                  54,200   
fj<| ,eìh hq;= uqo,a (84,300-2,300)                  82,000      
wvudk Kh fjka lsrSu                 (8,200)                   73,800   

l,ska l< f.ùï                           200    
w;e;s uqo,a iy nexl= uqo,a   15,230                143,430  

uq¿  j;alï                   309,930  

 
      

ysñlï yd j.lSï       

ysñlï       

m%ldYs; m%d.aOkh                   108,000    
fmdÿ ixÑ;h (W4)                     30,000    
r|jd.;a ,dN (W4)                   131,330         269,330 

 
      

cx.u fkdjk j.lSï       

 10% Khlr                      
                   

20,000  

 
      

cx.u j.lSï       
fj<| f.úh hq;= uqo,a                       8,000    
WmÑ; úÿ,sh .dia;=                          100   
f.úh hq;= wdodhï nÿ                     11,500   

f.úh hq;= Khlr fmd,S   1,000                  20,600 

uq¿ ysñlu yd j.lSï                   309,930  
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fmrjev : 
W1 

                        f.úh hq;= wdodhï nÿ 
uqo,a 15,300 fYa/b/f. 16,000 
wdodhï 700 ,d$,d 11,500 

fYa/m/f. 11,500   

 27,500  27,500 

W2 
                       wvudk Kh fjka lsrSu 

  fYa/b/f. 5,080 

  ,d$,d 3,120 

fYa/m/f. 8,200   

 8,200  8,200 

W3 – foafmd< msrsh; yd WmlrK laIh   

f.dvke.s,s laIh   =    60,000  =   3,000 
        20   
fudag¾ r: laIh =    75,000  =   7,500 
      10   
msrsh; yd WmlrK laIh   =  120,000  =   8,000 
      15   

W4 - ysñlu fjkiaùu ms<sn| m%ldYkh 

úia;rh 
m%ldYs; 
m%d.aOkh 

fmdÿ ixÑ; r|jd.;a 
bmehqï 

tl;=p  

2019.04.01 oskg fYaIh         108,000 20,000           45,600             173,600 
j¾Ifha ,dNh   -  -         123,230             123,230 
udre lsrSï  -           10,000    (10,000)                 -    
  
w;=re ,dNdxY  
  -  -          (27,500) 

              
(27,500) 

 
        108,000            30,000         131,330               269,330 

        

        (uq¿ ,l=Kq 25) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  
 
These answers compiled and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 

constitute part and parcel of study material for AAT students.  

These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 

not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The 

fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designs 

especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to 

assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding 

as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level. 
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